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 و غیرفنی های فنی آموزش مبتنی بر شایستگی با رویکرد تلفیق شایستگی رح درس  ط

 1402-1403ان سال تحصیلی هنرآموزالگوی پیشنهادی دبیرخانه توسعه و سنجش صلاحیت حرفه ای 

ی 
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ت 
صا

شخ
م

 

 حمیده  :هنرآموزنام 

 محلی  :هنرآموزنام خانوادگی 

 

تحصیلی:   کارشناسی  مدرک 

 ارشد

 کامپیوتر   رشته تحصیلی:

 09158958012شماره همراه: 

 

    :عنوان درس / استانداردنام 

 توسعه دهنده مدیریت محتوا با وردپرس

   :/ شایستگی پودمان شماره و عنوان

 مدیریت برگه ها  
     :/ توانایی واحد یادگیری

 5  جلسه:

 خراسان جنوبی  ستان :ا

 قائنات منطقه/ناحیه :

 عترت  هنرستان :

 کارودانش   شاخه :
     زمینه : 

 تولید و توسعه دهنده پایگاه های اینترنتی  رشته :

 دوازدهم ایه:پ

 14تعداد هنرجویان:

 7طرح درس شماره: 

 دقیقه 120 مدت زمان تدریس:

   14 03     /   08  /1تاریخ اجرا  :

 اهداف 

 اهداف با رویکرد تلفیقی از شایستگی فنی و غیر فنی                                         سطوح هدف 

 هدف کلی 
شایستگی  

و    فنی

 غیرفنی 

 .ها در وردپرسهای فنی مدیریت برگهآموزش مهارت   •

 .فنی مانند کار تیمی، حل مسئله، و خلاقیت در طراحی صفحاتهای غیرتقویت مهارت   •

اهداف 

 جزئی 

شایستگی  

 فنی

 .ها در وردپرسآشنایی با اصول اولیه ایجاد و ویرایش برگه  •

 .های مناسبیادگیری نحوه تنظیمات تصاویر، پیوندها و قالب  •

 ."درباره ما" یا    " تماس با ما"های کاربردی مانند  توانایی طراحی برگه  •

 .تقویت تفکر خلاق در طراحی و مدیریت صفحات •

o   ها در وردپرسساختار برگهآشنایی با. 

o توانایی ایجاد یک برگه جدید. 

o هامدیریت تنظیمات و محتوای برگه. 

ــیستگاش

 ی غیر فنی 

o هاتقویت خلاقیت در طراحی محتوای برگه. 

o های ارتباطی و کار تیمی در طراحی گروهیتقویت مهارت. 
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ها                                               اهداف   برکسب شایستگی  مبتنی  روشن  یادگیری 

 غیر فنی(   -فنی -پایه )

 سطوح شایستگی   در پایان آموزش مهارت عملکرد  انتظارات 

   ملی درسی برنامه  عناصر

 )شایستگی پایه( 

 با استناد به ساحت های تعلیم و تربیت 

 ملی  درسی   برنامه عرصه

 استناد به ساحت های تعلیم و تربیت با 
 شاخص 

 خلقت  خلق  خدا خود تعقـل  ایمان  علم  عمل  اخلاق  مهارت  نگرش  دانش  عملکرد  معیار  شرایط  شلیستگی 

 فنی 

بتوانند    هنرجو

مفهوم اولیه 

 برگه در

وردپرس را 

 کنند    فیتعر

  *            
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 فنی 

طراحی و 

ها مدیریت برگه

با رعایت اصول 

شناسی و زیبایی

ارتباط مؤثر با 

 .کاربران

    *       *        *       *      * 

ارتقای 

های حل  مهارت

مسئله در رفع 

 .های فنیچالش

       *          

 غیر فنی 

به  هنرجو  

 ی ریادگی  تیاهم

و  وردپرس 

در   آن  کاربرد 

 ی پ  ی واقع  یایدن

 ببرند

           
   

* 
   

در طول آموزش، به 

 یادآوری  هنرجویان

کرد که خداوند به 

خلق   یی انسان توانا

داده است   ی و نوآور

 ن یو استفاده از ا

ساختن   یبرا   ییتوانا

 تواندیم   هاتیساوب

عبادت   ینوع

 محسوب شود.

            *   
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 رئوس مطالب

 .های مختلف آنداشبورد وردپرس و بخش  -های مدیریت محتوا  ای بر وردپرس و سیستممقدمه .1

 .تفاوت برگه با نوشته   .2

 .ایجاد و ویرایش برگه در وردپرس .3

 .ها )تصاویر، پیوند یکتا و قالب(تنظیمات پیشرفته برگه .4
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  الگوهای نوین

در فرایند  

یاددهی  

 یادگیری 

 .تدریس مبتنی بر پروژه •

 .یادگیری مشارکتی و گروهی •

 .استفاده از سناریوهای کاربردی •

های  ابزار و رسانه

 آموزشی 

 .افزار وردپرس و گوتنبرگرمن •

 .منابع تصویری و ویدئویی تکمیلی •

تخته هوشمند    -اسلایدهای آموزشی    -   افزارهای مورد نیاز )ویرایشگر متن، مرورگر وب(  نرم •

منابع آنلاین )مستندات    - های ساخته شده با وردپرس  های عملی از وبسایتنمونه  - یا وایت برد  

 .های ویدیویی(وردپرس، آموزش

 .ارائه شده PDF فایل  •

سازماندهی فضا                            

و  تجهیزات  

 کارگاه 

 .کامپیوتر و اینترنت •

 .سامانه وردپرس •

 (.(Canva مانند  افزارهای تولید محتوانرم •

 .ویدئوهای آموزشی و تصاویر نمونه •

تیم بندی و 

  یسامانده

 در  انیهنرجو

 م یقالب ت

های گروهی نفره برای انجام فعالیت  4های  گروه  

 ی نیب شیپ

 ی رفتار ورود

 ی رفنیغ  یها یستگیشا شایستگی های فنی 

 توانایی کار در گروه و مدیریت زمان آشنایی مقدماتی با وردپرس 

را
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ی  
د   

این
فر
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فعالیت های  

آغازین)مقدماتی 

 ارتباط اولیه ( و 

 حداکثر زمان: فعالیت هنرجویان هنرآموز  گری تسهیلفرمان/ 

معرفی موضوع و اهداف  •

 .جلسه

ها در تشریح اهمیت برگه •

 .طراحی وبسایت

سنجش دانش قبلی  •

 .هنرجویان )سوالات کوتاه(

 

بایااد بااا مفاااهیم پایااه    هنرجویااان •

  .کامپیوتر و اینترنت آشنا باشند

تواند مفید می CSS و HTML آشنایی با •

 دقیقه  10 .باشد اما الزامی نیست
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سنجش و  

 ارزشیابی آغازین 

،  گذشته  )

 تشخیصی( 

پرساایادن سااوالات کلی در   •

آشااناایای   باا   هانارجاویاانماورد 

های مدیریت  ها و سایساتموبساایت

  .محتوا

انجام یک آزمون کوتاه برای  •

در    هنرجویانسنجش دانش اولیه  

 .زمینه کامپیوتر

سنجش  • در  هنرجویان  مشارکت 

 .آغازین

 دقیقه  10

و   ش ایجاد انگیز

 برانگیختگی 

های واقعی و اسااتفاده از ملال •

های سااخته  کاربردی از وبساایت

باا  و تنظیماات برگاه هاا    شااده  

و کساب درآمد در بازار  وردپرس  

 .کار

باازخورد سااازناده باه  • ارائاه 

 .  هنرجویان

باه   هانارجاویاانتشاااویاق   •

هاا و انجاام مشااارکات در بحا 

 .تمرینات 

و  • کوچک  مسابقات  برگزاری 

 .ارائه جوایز

و   • تیمی  و مشارکت  بح   در  همکاری 

طراحی سایت و ایجاد خلاقیت تیمی در ارئه 

 .وبسایت

 دقیقه 20

 

 ) بر اساس الگوی انتخابی تدریس هنرآموزچیدمان می شود ( یادگیری –ارائه درس جدید در حین  فرایند یاددهی                                    

 و کتاب های شایستگی های غیرفنی   N9تا N1با استناد به جدول شایستگی های غیر فنی 

 مراحل فرایند  

 الگوی منتخب 
 هنرآموز  گری تسهیلفرمان/ 

 فعالیت هنرجویان
 حداکثر زمان 

 شایستگی های غیرفنی شایستگی های فنی

 1مرحله 

 معرفی تفاوت برگه و نوشته 

 .نمونه در وردپرستوضیح نظری با نمایش 

سوال و پاسخ درباره 

 ها کاربرد برگه

 

توانایی هنرجو در برقراری 

ارتباط و مشارکت در 

   )مهارت ارتباطی(کلاس
 دقیقه   10

 2مرحله 

 گام ایجاد یک برگهبهآموزش گام

آموزش عملی ایجاد برگه و بررسی 

 .تنظیمات آن

تمرین عملی ایجاد یک 

 برگه جدید

 

همکاری و تعامل توانایی  

های با دیگران در محیط

بین گروهی )مهارت 

 فردی(

 دقیقه  30
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نی صورت پذیرد لذا با توجه به الگو و روش تدریس انتخابی هنرآموز ، جمع بندی و نتیجه گیری می تواند قبل از ارزشیابی پایانی و یا بعد از ارزشیابی پایا •

بی های تکوینی و پایانی  هنرآموز محترم می تواند این بخش را بر مبنای صلاحدید خود در پایان مراحل ارائه درس جدید یا پس از انجام سنجش و ارزشیا

 یادگیری در کلاس درس اجرا نماید .  –در بخش انتهایی فرایند یاددهی 

 3مرحله 

 تنظیمات پیشرفته و خلاقیت در طراحی

         آموزش تنظیمات پیشرفته و انتخاب 

 .تصاویر مناسب

 

سازی طراحی و بهینه

 ها به صورت تیمی برگه

 

به تو تیم  هدایت  انایی 

و  مشترک  اهداف  سمت 

اعضا حفظ   )مهارت انگیزه 

 مدیریتی(

 دقیقه  30

جمع بندی و  

نتیجه گیری  

مباحث  

 )کاربردی( 

گروه • به  بررسی  بازخورد  و  ها 

 های طراحی شدهنمونه

مدیریت   • در  مهم  نکات  تشریح 

 هابرگه

 پرسش و پاسخ پایانی  •

 

شرکت هنرجو در پرسش 

و پاسخ و مشارکت در 

 پرسش گروهی 

توانایی انطباق با تغییرات 

های جدید در چالشو  

 )مهارت های موقعیتی(کار

 دقیقه  10
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 ** (( CBA)سنجش مبتنی بر شایستگی ) یادگیری – فرایند یاددهی 

 . شود یم  لیو هنرجو تکم   هنرآموز تی کلاس و موقع طی( با توجه به شرای انیسنجش پا ایو  ین یسنجش تکو  ایخلاقانه   های تیاز موارد) فعال یک حداقل ی   این جدولنکته: در 

عناوین  

 سنجش 

انواع  

 سنجش 

و    (  مهارت+  صلاحیت )دانش  

تعهد(+  شایستگی )صلاحیت    

 سطوح سنجش 

 شایستگی فنی 

 سطوح سنجش 

   )و کتاب های شایستگی غیرفنی N1-N9 براساس جداول( شایستگی غیرفنی         

سطح  

1 
سطح  

2 

سطح  

3 

 3سطح  2سطح 

 یادگیری

N1&N3

N4&N9 

 مدیریتی

N6 

5S 

 بین فردی

&N75N 
 موقعیتی 

H2&N8 

HSE 

 یادگیری

N1&N3

N4&N9 

 مدیریتی

N6 

5S 

 بین فردی

5&N 

N7 

 موقعیتی 

H2&N8 

HSE 

 های فعالیت 

خلاقانه  

 هنرجویان 

حداکثر   

 :زمان

 دقیقه    

آزمون عملکرد  

 کتبی 

و  اولیه  مفاهیم  شناسایی  آزمون 

 ها در وردپرسجزئیات ساختار برگه
*           

 آزمون شناسایی 

تمایز  در  هنرجویان  دانش  ارزیابی 

 .هاها و نوشتهبین برگه
 *  *        

عملکرد در  

 شرایط 

 شبیه سازی شده  

یک  ویرایش  و  ایجاد  عملی  تمرین 

 برگه در وردپرس
 *     *     

 نمونه کار 

طراحی یاک برگاه  ارائاه پروژه تیمی  

تمااس باا "خلاقااناه )ماانناد صاافحاه  

 .("ما

    *         *   

ابزارها و  

معیارهای مورد 

استفاده در  

     سنجش

 ابزار/ابزارهای سنجش  

)روبریک، چک لیست، فهرست وارسی،  

 واقعه نگاری و ... ( 

 .روبریک ارزیابی پروژه •

 .فهرست وارسی برای تنظیمات برگه •

 های گروهیمهارتچک لیست سنجش   •

 معیارهای سنجش معیار/

تست کتبی شامل  )ها در وردپرس انایی هنرجو در شناسایی مفاهیم اولیه و جزئیات ساختار برگهتو-1

 .)آزمون شناختی پایه(  1سطح   :سطح شایستگی فنی(/ ای یا پاسخ کوتاه سوالات چندگزینه

یک آزمون شناسایی که هنرجو باید بتواند  )ها در وردپرسنوشته ها و  توانایی هنرجو در تمایز بین برگه -2

  2سطح   :سطح شایستگی فنی  (/.ها را در وردپرس توضیح دهدها و نوشته های اصلی بین برگهتفاوت 

 .سطحی()آزمون شناختی میان 

ها در محیط توانایی هنرجو در انجام وظایف عملی مرتبط با ایجاد و ویرایش برگه -۳

ارزیابی عملی که در آن هنرجو باید بتواند یک برگه در وردپرس را از ابتدا تا انتها ایجاد و  ).شدهسازی شبیه

 .شده(سازی )عملکرد در شرایط عملی شبیه  ۳سطح   :فنی شایستگی  (/سطح.ویرایش کند 

ارزیابی  )،( "ماتماس با  "وانایی هنرجو در ارائه یک پروژه تیمی طراحی یک برگه خلاقانه )مثلاً صفحه  ت-4

ای خلاقانه طراحی کند و توانایی کار تیمی را در انجام پروژه نشان  نهایی پروژه که هنرجو باید برگه 

 .)عملکرد پیشرفته و تیمی(  ۳سطح   :شایستگی فنی سطح (/.دهد

ارزشیابی  

تکوینی  

 )عملکردی( 

غیر  -)فنی 

 فنی( 

حداکثر  

 زمان: 

آزمون عملکرد  

 کتبی 
            

             آزمون شناسایی 

عملکرد در  

 شرایط 

 شبیه سازی شده  

            

             نمونه کار 
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 داگانه درج شده است .  ** با توجه به الگو  و روش تدریس انتخابی هنرآموز ممکن است ارزشیابی پایانی در فرایند انجام نشود به همین دلیل این بخش در جدولی ج

  ن یدر ح  ینیدر کنار هم آورده شده است. توجه شود که سنجش تکو  ی ریادگی  –  یاددهی  ندیفرا  یابی نظم هر سه ارزش  جادیجدول جهت ا  ایناست : در  ح یلازم به توض***

با توجه  دهد.  ی نشان م هنرآموز توسط  سطرح در یبر اساس اهداف ثبت شده در ابتدا یریادگی  – یاددهی ندیجدول مراحل سنجش را در فرا نی. اردیپذ ی انجام م سیتدر

 گردد. یهمکار ثبت م ی در دفاتر کلاس ان ینمره هنرجو ،یستگی به نوع احراز شا

 

 

دقیقه  ۵  

ابزارها و  

معیارهای مورد 

استفاده در  

     سنجش

 ابزار/ابزارهای سنجش  

)روبریک، چک لیست، فهرست وارسی،  

 واقعه نگاری و ... ( 
 

 معیارهای سنجش معیار/

1- 
2- 
3- 

... 

ارزشیابی  

 پایانی 

 )عملکردی( 

غیر  -)فنی 

 فنی( 

حداکثر  

 زمان: 

دقیقه       

آزمون عملکرد  

 کتبی 
            

             شناسایی آزمون 

 عملکرد در شرایط  

 شبیه سازی شده 
            

             نمونه کار 

ابزارها و  

معیارهای مورد 

     استفاده در سنجش

 ابزار/ابزارهای سنجش  

)روبریک، چک لیست، فهرست وارسی، واقعه 

 نگاری و ... ( 
 

 معیارهای سنجش معیار/

1- 
2- 
3-... 

 

 تعیین تکالیف جلسه آینده 

 .با رعایت اصول تدریس شده  " تماس با ما"طراحی یک برگه نمونه  

 

    30زمان: حداکلر

 دقیقه

 منابع

 .(WordPress Documentation) وردپرسمستندات  .1

 .خونه و فرادرسویدئوهای آموزشی مکتب .2

 .فایل آموزشی ارائه شده در کلاس .3


